
Datos de Coyuntura del 2 al 8 de abril de 2013 

 

2 de abril de 2013 

1. HACIENDA: CRECERÁ PIB 4% EN 2014, Fuente: El Universal, Encuesta Banxico 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/101547.html  

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE SLIPS IN MARCH,  Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161588/economic-confidence-slips-march.aspx 

3. ENERGY: KEY DATA POINTS, Fuente: Pew Research Center, Encuesta: Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/04/02/energy-key-data-points/   

 

3 de abril de 2013 

4. FEDERAL GOVERNMENT WORKERS REPORT WORSE HIRING SITUATION, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161603/federal-government-workers-report-worse-hiring-

situation.aspx  

5. MORE AMERICANS STILL PRIORITIZE ECONOMY OVER ENVIRONMENT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161594/americans-prioritize-economy-environment.aspx  

6. U.S. CATHOLICS EXPRESS FAVORABLE VIEW OF POPE FRANCIS, Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/Christian/Catholic/US-Catholics-Express-Favorable-View-of-

Pope-Francis.aspx 

7. THE FIRST CELL PHONE CALL: EXCERPT FROM “NETWORKED: THE NEW SOCIAL 

OPERATING SYSTEM”, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://pewinternet.org/Commentary/2013/April/The-first-cell-phone-call.aspx  

8. UNA SOCIEDAD ESCÉPTICA, Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9176689  

 

4 de abril de 2013 

9. LEY DE MATRIMONIO GAY LLEGA AL SENADO FRANCÉS, Fuente: El Universal, Encuesta por 

la televisora BFMTV 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/914590.html  

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/101547.html
http://www.gallup.com/poll/161588/economic-confidence-slips-march.aspx
http://www.pewresearch.org/2013/04/02/energy-key-data-points/
http://www.gallup.com/poll/161603/federal-government-workers-report-worse-hiring-situation.aspx
http://www.gallup.com/poll/161603/federal-government-workers-report-worse-hiring-situation.aspx
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10. EU, POR PRIMERA VEZ, A FAVOR DE LEGALIZAR LA MARIGUANA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/914692.html  

11. DESIRE TO LEAVE FSU RANGES WIDELY ACROSS COUNTRIES, Fuente: El Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161591/desire-leave-fsu-ranges-widely-across-countries.aspx  

12. U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE STAGNANT IN MARCH, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161624/payroll-population-rate-stagnant-march.aspx  

13. PREVENTABLE CHRONIC CONDITIONS PLAGUE MEDICAID POPULATION, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161615/preventable-chronic-conditions-plague-medicaid-

population.aspx 

14.  AMERICANS SAY U.S. SHOULD AID SOUTH KOREA IF ATTACKED, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161630/americans-say-aid-south-korea-attacked.aspx  

15. MAJORITY NOW SUPPORTS LEGALIZING MARIJUANA, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/04/04/majority-now-supports-legalizing-marijuana/  

16. REPUNTA LA PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN MÉXICO, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

17. EL 81 POR CIENTO DE LOS ESPAÑOLES PREFIERE EL ESTADO DE BIENESTAR AÚN CON 

IMPUESTOS ALTOS, Fuente: El País, Encuesta Fundación BBVA 

http://economia.elpais.com/economia/2013/04/04/agencias/1365076003_786475.html  

 

5 de abril de 2013 

18. LOS FRANCESES ESTÁN DEPRIMIDOS: ENCUESTA, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

ViaVoice 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/82091.html  

19. U.S. CONSUMER SPENDING CONTINUES UPWARD TREND IN MARCH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161633/consumer-spending-continues-upward-trend-

march.aspx 
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20.  MINNEAPOLIS-ST. PAUL AREA RESIDENTS MOST LIKELY TO FEEL SAFE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161648/minneapolis-paul-area-residents-likely-feel-safe.aspx  

 

6 de abril de 2013 

21. ESTUDIOS REVELA LOS MOTIVOS DE FRACASO MÁS FRECUENTES PARA ADELGAZAR, 

Fuente: Milenio, Encuesta Colegio Mexicano de Bariatría AC 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/8aba6b4533bde5b477603fdb654bfdef  

22. EL BIPARTIDISMO NO TOCA FONDO, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/06/actualidad/1365261960_266321.html  

 

7 de abril de 2013 

23. DISMINUYE CONFIANZA EN INSTITUCIONES, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

24. CAPRILES PIDE “UN VOTO DE CONFIANZA” PARA EL CAMBIO, Fuente: Milenio, Encuestas 

Consejo Nacional Electoral/ International Consulting Services (ICS)/ Hinterlaces / Datamática 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bfa2b0eda97fcfc2a1f45995a5397a23  

25. MENGUA EL FUERTE APOYO INICIAL A LOS ESCRACHES, SEGÚN METROSCOPIA, Fuente: 

El País, Encuesta  Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/07/actualidad/1365358645_241274.html  

 

8 de abril de 2013 

26. AMERICANS' CONCERNS ABOUT GLOBAL WARMING ON THE RISE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161645/americans-concerns-global-warming-rise.aspx  

27. AMERICANS FAVOR CONGRESS GIVING BACK 5% TO 25% OF PAY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161666/americans-favor-congress-giving-back-pay.aspx  

28. GUN DEBATE DRAWS MORE INTEREST THAN INMIGRATION POLICY DEBATE, Fuente: 

Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/04/08/gun-debate-draws-more-interest-than-

immigration-policy-debate/  

29. ELEVAN ANALISTAS EXPECTATIVAS INFLACIONARIAS, Fuente: Milenio, Encuesta Banamex 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bfa2b0eda97fcfc2a1f45995a5b08db5  
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30. AUMENTA LA PREOCUPACIÓN POR EL PARO Y LA CORRUPCIÓN, Fuente: El País, Encuesta 

Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/08/actualidad/1365409529_568496.html  

31. LA MAYORÍA CREE QUE LAS FOTOS CON UN NARCO LASTRAN A NÚÑEZ FEIJÓO, Fuente: El 

País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/07/actualidad/1365355460_278875.html  

 

2 de abril de 2013 

 El crecimiento económico de México será de 4% para 2014, frente a la expansión del Producto 

Interno Bruto (PIB) de 3.5%, de acuerdo con la Secretaría de Hacienda. 

 Además, se contempla para 2014 un precio de la mezcla mexicana de crudo de exportación de 

82.9 dólares por barril en promedio, frente al de 86.0 dólares proyectado para este año, así 

como una producción de 2.55 millones de barriles por día (bpd) de petróleo y exportaciones 

por 1.15 millones de bpd. El gobierno también prevé una paridad de 12.6 pesos por dólar para 

2014. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banxico 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/101547.html  

 

 U.S. economic confidence fell slightly to -16 in March, from -13 in February, and is at its lowest 

level since December. Monthly economic confidence was at a five-year high in February, tied 

with the January 2013 and November 2012 scores. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161588/economic-confidence-slips-march.aspx 

 

 Four years ago, 60% of Americans said that dealing with the nation’s energy problems was a 

top priority, a number that dropped to 52% last year and now stands at 45%, according to our 

survey conducted in January. There was little partisan difference on the issue. 

 By a 54% to 37% margin, more Americans say the priority for addressing the nation’s energy 

supply should be developing alternative sources such as wind, solar and hydrogen over 

increased production of conventional fuels, according to our February survey. But support for 

putting the emphasis on alternative energy has declined since 2011, a period of rising gas 

prices. In 2011, the margin of those favoring an emphasis on alternative energy was 63% to 

29%. 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/08/actualidad/1365409529_568496.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/04/07/actualidad/1365355460_278875.html
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Fuente: Pew Research Center, Encuesta: Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/04/02/energy-key-data-points/ 

 

3 de abril de 2013 

 Federal government workers in March were much more likely to report that their employer 

was letting workers go and reducing the size of its workforce (41%) than hiring workers and 

expanding the size of its workforce (23%), resulting in a -18 Job Creation Index score among 

this group. 

 The sharp drop in federal employee hiring in March brought the Job Creation Index score 

among all government workers into negative territory for the first time since July, even 

though state and local government workers are still more likely to say their employers are 

hiring workers than letting them go. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161603/federal-government-workers-report-worse-hiring-

situation.aspx  

 

 For the fifth consecutive year, more Americans are interested in protecting economic growth 

than in protecting the environment when the two goals are at odds. This year's 48% to 43% 

split represents a relatively narrow advantage for the economy, similar to last year's reading. 

But the latest result contrasts with 2011, when a record-high 54% chose the economy as the 

higher priority. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161594/americans-prioritize-economy-environment.aspx  

 

 In the early days of his papacy, Pope Francis is viewed favorably by an overwhelming majority 

of U.S. Catholics. More than eight-in-ten (84%) say they have a favorable impression of the 

new pontiff, including 43% who express a very favorable view. 

 Currently, just 5% of U.S. Catholics express an unfavorable view of Pope Francis, while 

roughly one-in-ten (11%) are as yet unable to rate him. Pope Benedict XVI also was viewed 

unfavorably by 5% of U.S. Catholics in the early days of his papacy, while about one-quarter of 

American Catholics (28%) had no opinion of him either way. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/04/02/energy-key-data-points/
http://www.gallup.com/poll/161603/federal-government-workers-report-worse-hiring-situation.aspx
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http://www.pewforum.org/Christian/Catholic/US-Catholics-Express-Favorable-View-of-

Pope-Francis.aspx 

 

 The 87% of American adults have a cell phone, along with 78% of American teenagers ages 12 

to 17. 44% of adult cell owners have slept with their phone next to their bed; 67% find 

themselves checking their phone for messages, alerts, or calls even when they don’t notice it 

ringing or vibrating; and 29% describe their cell phone as “something they can’t imagine 

living without.” 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://pewinternet.org/Commentary/2013/April/The-first-cell-phone-call.aspx  

 

 Sólo uno de cada cinco mexicanos piensa que el gobierno lo beneficia— significa una 

legitimación social del gasto público muy endeble, lo que hará complicado el debate y la 

aprobación de la anunciada reforma fiscal, si ésta se reduce a sus aspectos impositivos 

(aumentar ingreso gubernamental) y no se plantea como una reforma hacendaria, que 

modifica las prioridades y eficacia del gasto público. Casi 8 de cada diez ciudadanos (78%) 

piensa que el gobierno tiene suficiente dinero para operar. Por tanto, no es necesario recaudar 

más. Pero la situación es aún más grave: a la pregunta de si el gobierno cobrara más 

impuestos cómo funcionaría éste, las respuestas son devastadoras: igual: 40%; mejor, 7%, 

peor, 44%.  

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9176689  

 

4 de abril de 2013 

 El 53 por ciento de los franceses son favorables al matrimonio entre personas del mismo sexo, 

un punto menos que en diciembre pasado. 

 Existe, sin embargo, un cambio de tendencia en cuanto a la legalización de la adopción por 

parte de parejas homosexuales: un 56 % se oponen, frente al 48 % que lo hacían a finales de 

2012. 

Fuente: El Universal, Encuesta por la televisora BFMTV 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/914590.html  
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 Los estadounidenses se muestran por primera vez a favor de la legalización del consumo de la 

mariguana, con 52% a favor frente a 45% en contra. 

 La encuesta resalta el creciente número de personas que aseguran haber probado en algún 

momento la mariguana, al pasar de 38% registrado en 2003, a 40%, de 2010, y a 48%, que lo 

hacen ahora. 

 Por generaciones, el mayor respaldo proviene de los más jóvenes, quienes tienen ahora entre 

18 y 32 años, con un 65 % de apoyo a su legalización. 

 También la percepción de que el consumo de marihuana está "moralmente mal" ha caído 

notablemente desde 2006, al pasar de 50% de entonces a 32% actual. 

Fuente: El Universal, Encuesta Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/914692.html  

 

 Fifteen percent of adults across 12 former Soviet Union (FSU) countries desire to migrate to 

another country permanently, according to Gallup data collected between 2010 and 2012. 

Desire varies within the region, from 40% in Armenia to 5% in Uzbekistan. Adults in Central 

Asian countries are generally less likely to want to migrate than those living in other areas 

within the larger region. 

Fuente: El Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161591/desire-leave-fsu-ranges-widely-across-countries.aspx  

 

 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 43.4% for 

the month of March, unchanged from 43.3% in February and in line with the 43.7% found in 

March 2012. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161624/payroll-population-rate-stagnant-march.aspx  

 

 U.S. adults whose primary health insurance source is Medicaid are in significantly worse 

health than are adults who get their coverage from an employer or union. More than three in 

10 adults on Medicaid are obese, and more than two in 10 say they are being treated for 

depression (22%) and high blood pressure (24%). Medicaid recipients also struggle 

disproportionately with asthma and diabetes. 

 In addition to Medicaid recipients, those who primarily rely on Medicare for health insurance 

also have poor health in many respects, which is due to the generally older age of Medicare 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/914692.html
http://www.gallup.com/poll/161591/desire-leave-fsu-ranges-widely-across-countries.aspx
http://www.gallup.com/poll/161624/payroll-population-rate-stagnant-march.aspx


recipients. Specifically, those on Medicare are by far the most likely to have high blood 

pressure, high cholesterol, diabetes, and to have had a heart attack. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161615/preventable-chronic-conditions-plague-medicaid-

population.aspx 

 

 If North Korea were to attack South Korea, as increasingly seems to be a possibility with the 

recent threats and actions of North Korean leaders, the majority of Americans (55%) say the 

United States should use its military forces to help defend the South, while 34% say the U.S. 

should not do so. 

 The possibility of North Korean attacks against South Korea or the United States has increased 

as North Korean leaders engage in bellicose statements and threats, including movement of 

troops and missiles, and reports of North Korea claiming that it could strike the United States 

with "cutting edge" nuclear weapons. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161630/americans-say-aid-south-korea-attacked.aspx  

 

 The 52% American´s that the use of marijuana should be made legal while 45% say it should 

not. 

 Support for legalizing marijuana has risen 11 points since 2010. The change is even more 

dramatic since the late 1960s. A 1969 Gallup survey found that just 12% favored legalizing 

marijuana use, while 84% were opposed. 

 Republicans and Democrats have similar views on enforcing marijuana laws: 57% of 

Republicans and 59% of Democrats say that the federal government should not enforce 

federal marijuana laws in states that permit its use. Substantial majorities of both Republicans 

(67%) and Democrats (71%) also say federal enforcement of marijuana laws is not worth the 

cost. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/04/04/majority-now-supports-legalizing-marijuana/  

 

 El sentimiento de los mexicanos en materia de seguridad, mejoró en marzo de este año un 

10.12 por ciento respecto al mismo mes del año anterior. 

http://www.gallup.com/poll/161615/preventable-chronic-conditions-plague-medicaid-population.aspx
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 Se observó un aumento de 12.75 por ciento en el índice parcial construido con la pregunta 

¿Qué tan seguro(a) se siente usted en la actualidad con respecto a hace 12 meses? 

 El índice basado en la pregunta ¿Cómo considera usted que será su seguridad dentro de 12 

meses, respecto a la actual? registró un incremento de 7.77 por ciento. 

 En cuanto a la seguridad pública, el sentimiento de las personas hoy respecto a la situación 

que se vivía en el País hace 12 meses repuntó un 11.62 por ciento. Mientras tanto, la 

expectativa en seguridad pública para los siguientes 12 meses tuvo una mejora de 10.94 por 

ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 El 81 % de los españoles aboga por mantener un estado de bienestar con un amplio sistema 

de seguridad social aunque ello suponga pagar impuestos más altos y siete de cada diez 

reconoce que se siente "muy afectado o bastante afectado" por la crisis económica. 

 Dos tercios de los españoles consideran el paro como el mayor problema nacional frente al 34 

% que así lo considera la media de los países europeos analizados. 

Fuente: El País, Encuesta Fundación BBVA 

http://economia.elpais.com/economia/2013/04/04/agencias/1365076003_786475.html  

 

5 de abril de 2013 

 El 70% de los franceses considera que su nación está en situación de “depresión colectiva” y 

38% se dice dispuesto a abandonar el país. 

 El 46% cree que se debe inventar un nuevo modo de vida y el 92% que la creación de una 

“marca Francia” contribuiría a mejorar la situación de un país sin crecimiento económico y 

con una tasa de paro de en torno al 10%. Esa marca, que el director del estudio define como 

“ciudadana”, debería representar valores económicos y comerciales, según el 42% de los 

encuestados, así como sociales y políticos (22%), arroja la encuesta. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto ViaVoice 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/82091.html  

 

 U.S. self-reported daily consumer spending increased to $89 in March from $83 in February 

and $80 in January. This upward trend in consumer spending has occurred despite the end of 

the payroll tax holiday and the start of the federal sequestration budget cuts. 

http://economia.elpais.com/economia/2013/04/04/agencias/1365076003_786475.html
http://www.eluniversal.com.mx/internacional/82091.html


 Upper-income Americans' spending in March averaged $166 per day, up from $144 in 

February and $138 in January. Lower- and middle-income consumers' spending also 

increased slightly, to $75 per day in March from $72 in February and $70 in January. Spending 

among both income groups in March matches or exceeds their March highs of the past five 

years. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161633/consumer-spending-continues-upward-trend-

march.aspx 

 

 Eighty percent of those living in the Minneapolis-St. Paul area say they feel safe walking alone 

at night in the area where they live, the highest percentage among the 50 largest U.S. 

metropolitan areas. Minneapolis is followed closely by Denver, Raleigh, Boston, Salt Lake City, 

and Austin. 

 There is wide variation among the largest metro areas in residents' self-reported security. 

Memphis area residents are the least likely to say they feel safe walking alone at night, at 55%. 

Fewer than six in 10 New Orleans area residents feel safe at night in their local area, as well. 

Riverside, Calif.; Houston, Texas; and Jacksonville, Fla., are also among the least safe cities 

according to resident reports. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161648/minneapolis-paul-area-residents-likely-feel-safe.aspx 

 

6 de abril de 2013 

 El estudio indica que los principales errores que impiden bajar de peso, es que la gente no 

toma indicadores como es el índice de masa corporal; no saber administrar las calorías que 

deben consumir al día; poner como obstáculo compromisos sociales; abandono del paciente y 

dejar inconclusa la dieta. 

Fuente: Milenio, Encuesta Colegio Mexicano de Bariatría AC 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/8aba6b4533bde5b477603fdb654bfdef 

 

 En España, los socialistas tienen una desventaja de solo 1,5 puntos respecto al PP, pero están 

ya en el 23% de la intención de voto, 5,7 puntos menos que en las elecciones generales, en su 

peor expectativa de la historia. 

http://www.gallup.com/poll/161633/consumer-spending-continues-upward-trend-march.aspx
http://www.gallup.com/poll/161633/consumer-spending-continues-upward-trend-march.aspx
http://www.gallup.com/poll/161648/minneapolis-paul-area-residents-likely-feel-safe.aspx
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/8aba6b4533bde5b477603fdb654bfdef


 Izquierda Unida está a solo 7,4 puntos del PSOE, también la menor distancia de la serie 

histórica, beneficiándose del hecho de que Rubalcaba no termina de encontrar el punto de su 

labor de oposición. De los votantes socialistas, hasta un 84% rechaza su actuación y su 

fidelidad de voto es de solo el 34%. El presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, es también 

suspendido por sus votantes, pero en menor medida que el líder socialista. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/06/actualidad/1365261960_266321.html  

 

7 de abril de 2013 

 La confianza de los ciudadanos hacia las instituciones del país registra una disminución a 

comparación de hace seis años, cuando iniciaba el gobierno de Felipe Calderón. 

 La Presidencia cuenta con la confianza del 46 por ciento de los ciudadanos, 8 puntos por 

debajo del nivel que esa institución tenía en marzo de 2007, cuando estaba en 54 por ciento. 

Por otro lado, la Suprema Corte cuenta con un nivel de confianza de 42 por ciento, 7 puntos 

menos que en 2007, mientras que la Cámara de senadores cuenta con la confianza del 29 por 

ciento de los mexicanos, también 7 puntos menos que hace seis años. 

 La Cámara de Diputados registra el mismo nivel de confianza que la de senadores, con 29 por 

ciento, aunque en el caso de la primera la caída fue de 5 puntos respecto al 34 por ciento que 

el Legislativo de San Lázaro tenía en 2007. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El 52.8% de los venezolanos votaría Nicolás Maduro y 38.6% por Henrique Capriles. Para 

International Consulting Services (ICS), mil 600 personas en 19 estados dieron su voto 

mayoritario a Chávez (56.9%) frente a Capriles (41.1%). 

Fuente: Milenio, Encuestas Consejo Nacional Electoral/ International Consulting 

Services (ICS)/ Hinterlaces / Datamática 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bfa2b0eda97fcfc2a1f45995a5397a23  

 

 En España, los escraches o protestas ciudadanas en los domicilios de los políticos tienen mala 

prensa y son descalificados con gruesas palabras por los principales partidos, pero mantienen 

un notable nivel de apoyo entre los ciudadanos. Hasta un 78% de los españoles está de 

acuerdo con la campaña impulsada por la Plataforma de Afectados por la Hipoteca. 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/06/actualidad/1365261960_266321.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bfa2b0eda97fcfc2a1f45995a5397a23


 El 90% entiende que es necesario reformar el sistema hipotecario para proteger el deudor, 

aunque no se recojan todas las propuestas de la Iniciativa Legislativa popular que, 

básicamente, propone la llamada dación en pago y la paralización de los desalojos. El 93% 

asegura que debe establecerse de forma clara un procedimiento para que los tribunales 

puedan anular las cláusulas abusivas de los contratos de hipotecas. Y el 94% exige que el 

Banco de España vigile que las hipotecas no incluyan esas cláusulas abusivas. 

Fuente: El País, Encuesta  Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/07/actualidad/1365358645_241274.html 

 

8 de abril de 2013 

 U.S. worry about global warming is heading back up after several years of expanded public 

skepticism. Views on the subject are now near the midpoint in Gallup trends, exemplified by 

the 58% of Americans who say they worry a great deal or fair amount about global warming. 

This is up from 51% in 2011 but still below the 62% to 72% levels seen in earlier years. 

 More specifically, 33% of Americans worry about global warming "a great deal," 25% worry 

"a fair amount," 20% "only a little," and 23% "not at all." Full trends are available in the 

Survey Methods section. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161645/americans-concerns-global-warming-rise.aspx  

 

 Most Americans favor members of Congress voluntarily returning some portion of their salary 

as a result of the impact of the sequestration budget cuts, which went into effect March 1. In 

response to two suggested giveback amounts, 78% of Americans favor Congress members 

returning 5% of their pay, and 79% favor Congress returning 25%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161666/americans-favor-congress-giving-back-pay.aspx  

 

 The national survey, finds 37% say they are following the debate over gun control very 

closely. That compares with just 23% who say they are very closely following news about 

debate over immigration policy. Among this week’s stories, only military threats made by 

North Korea and its plan to restart a nuclear reactor drew about as much interest (36% very 

closely). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/07/actualidad/1365358645_241274.html
http://www.gallup.com/poll/161645/americans-concerns-global-warming-rise.aspx
http://www.gallup.com/poll/161666/americans-favor-congress-giving-back-pay.aspx


http://www.people-press.org/2013/04/08/gun-debate-draws-more-interest-than-

immigration-policy-debate/ 

 

 Para finales de 2014, la expectativa de inflación general se mantuvo en 3.60 por ciento, al 

igual que la inflación subyacente que no observó variación y quedó en 3.40 por ciento. 

 Los especialistas consultados prevén también que la inflación general anual siga al alza en 

marzo, mes para el que anticipan un incremento en precios al consumidor de 0.68 por ciento 

mensual, lo que implica una tasa anual de 4.20 por ciento, por arriba del 3.55 por ciento 

registrado en febrero. 

Fuente: Milenio, Encuesta Banamex 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bfa2b0eda97fcfc2a1f45995a5b08db5  

 

 La preocupación del 44,5% de los españoles es la corrupción, únicamente por detrás del paro, 

que es mencionado por el 81,6%, y por delante de los problemas de índole económico que 

ocupan el tercer puesto con un 34,4%. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/08/actualidad/1365409529_568496.html  

 

 Un 55% de los encuestados en España considera que  Núñez Feijóo no debería liderar el PP 

por  las fotos difundidas que revelan la relación del ahora presidente de la Xunta con Dorado, 

que cumple condena por narcotráfico.  

 Un 47% asegura que debe dimitir como presidente de Galicia, frente a un 42% que afirma que 

las fotos no son motivo suficiente. Obviamente, los votantes del PP le exculpan claramente y 

hasta un 67% rechaza que Núñez Feijóo deba dimitir de la presidencia de Galicia. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/07/actualidad/1365355460_278875.html  

 

 

http://www.people-press.org/2013/04/08/gun-debate-draws-more-interest-than-immigration-policy-debate/
http://www.people-press.org/2013/04/08/gun-debate-draws-more-interest-than-immigration-policy-debate/
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bfa2b0eda97fcfc2a1f45995a5b08db5
http://politica.elpais.com/politica/2013/04/08/actualidad/1365409529_568496.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/04/07/actualidad/1365355460_278875.html

